NOPA3PAOHbIU cnoco6 cpaBHEHUS OeCATUYHbIX

apob6eun

2) Ecnun uenble YacTu paBHbIl, TOrAa cpaBHMBaeM ApPoOHbIe YacTH, Ha4YuHas co
cTapwero paspsiaa. Ta gecATnyHas opobb 6onblue, y KOTOPOW Beri4MHa Yicna B

paspsge AecATbIX 6onbLue: 2,84 > 2,38

3) Ecnu uenbie YacTu paBHbI U pa3pan AeCATbIX paBHbI, TO Ta AeCATUYHaA Apo0b

Oonblue, y KOTOPOW BeNUYMHa Yncna B paspsage cotbix 6onbie. 2,84 > 2, 81 nr.a.




3AMNOMH
!l

1) Ecnu K ApoObHOM YacTu AecATUYHOM ApPOOM cnpaBa npunucaTb UNun
OTOPOCUTL NDOOE KONTMYECTBO HYJ1EN, TO 3TO HE U3SMEHSAET BEeNIMYUHY

AECATUYHOMN Apo6M. Hanpuwmep, 0,6 = 0,60
3,85 = 3,850

2) JTro6oe HaTypanbHOe YUCIIO MOXHO 3anucaTthb B BUuae AecATUYHOM Apoou, y
KOTOpOW ApOOHas YacTb paBHA HYIHO.
Hanpuwmep, 6 = 6,00;

25 =25,000000

3) UToObI CpaBHUTb AECATUYHbIE APOOU C pa3HbIM Konn4yecTtBoM uncp B
ApPOOHOM YacTu, Haao CHavYana ypaBHATb Y HUX YUCNO AEeCATUYHbIX 3HAKOB,
npunucas crpaBa Hynu K Apoou ¢ MeHbLUMUM KonnyecTBo uudp nocrne

3ansATon, a NOTOM BbINONHUTL cpaBHeHue. Hanpumep, 1,2 u 1,245
1,200 < 1,245




BAXHO 3HATD:

1 M‘lM

AM =70
1CM-i M-LM

=10 "M = T00

1

1MM-1CM‘ = M = M
" 10 =100 "M = To000




